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Number of students taken: 16 
 

Table1: The current content of the 
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Interpretation: 31% of the students’ agree that 

fulfilling the needs of the industry
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Table2: Current Syllabus covers G
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Interpretation: 37.5% of the students agree that 

contemporary topics /global issues/emerging global and National trends in

whereas 37.5% of them strongly agre

only satisfactory. 

 

 

 

                      Table 3: Availability of reference materials in the library
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Interpretation: 25% of the students agree 

Whereas 37.5% of them strongly agree with the statement. However 

find it only satisfactory. 
 

 

                        Table4: Evaluation methods are adequate mentioned in the syllabus for proper assessment
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       Interpretation: 37.5% of the students agree that

        for proper assessment whereas 18.75

        student find it  only satisfactory. 

 

Table5: The syllabus meets professional skills
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                 Interpretation: 37.5% of the students agree that 

                 12.5%   of them strongly agree with the statement. However 
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                   Table 6: The syllabus inculcates life skills, gender equity, human values, 
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Interpretation: 31.25% of the students agree that 

human values, and professional 

However 43.75% of the students find 
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  Interpretation: 50% of the students agree that the syllabus is competitive for carrier 

opportunities and higher studies whereas 31.25% of them strongly agree with the statement. 

However 18.75% of the students find it only satisfactory. 
 
 

Major Suggestions 

 

1. Interpretation: 31% of the students’ agree that the current content of the syllabus is 

fulfilling the needs of the industry. But remaining 69% of them find it only satisfactory. 

2. Interpretation: 37.5% of the students agree that current Syllabus adequately covers 

contemporary topics /global issues/emerging global and National trends in management 

whereas 37.5% of them strongly agree with the statement. However 25% of the students 

find it only satisfactory 

3. 25% of the students agree that reference materials are available in the library whereas 

37.5% of them strongly agree with the statement. However 37.5% of the students find it 

only satisfactory 

4. 37.5% of the students agree that Evaluation methods are adequate mentioned in the syllabus 

 for proper assessment whereas 18.75% of them strongly agree with the statement. However 

 43.75% of the students find it only satisfactory 

                               5.  31.25% of the students agree that the syllabus inculcates life skills, gender equity, human  

                                   values,and professional ethics whereas 25% of them strongly agree with the statement.  

                                   However 43.75% of the students find it  only satisfactory                  

6. 50% of the students agree that the syllabus is competitive for carrier opportunities   

 and higher studies whereas 31.25% of them strongly agree with the statement. 

However 18.75% of the students find it only satisfactory. 
 

 

Major Suggestions: 
 

 

• To organize more programs focused on enhancing professional skills 

• Invite industry experts to give guest lectures and share their insights & experiences 
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                    Table1: Contents of syllabus are relevant to the course
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Interpretation: 10% of the faculty members agree that contents of the syllabus are relevant to 

the course whereas 70%of the strongly

only satisfactory. 
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                          Table2: Current Syllabus covers Global, National, Local trends in management

 

Opinion 

Satisfactory 

Agree 

Strongly Agree 

Disagree 

 

 

 

Interpretation :40% of the faculties

trends in management and40% of

                        

                       Table3: Availability of reference materials in the library
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Interpretation: 30% of the faculties agree 

whereas 60% of them strongly agree with the statement. 

satisfactory. 

 

                           

                    Table4: Evaluation methods are adequate mentioned in the syllabus for proper assessment
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Interpretation: 30% of the faculties agree that reference materials are available in the library 

whereas 60% of them strongly agree with the statement. However 10% of them find it only 

Evaluation methods are adequate mentioned in the syllabus for proper assessment

Number of respondents % 

1 10 

4 40 

5 50 

0 0 

 

Agree Strongly Agree Disagree

Availability of reference materials in the library

Agree Strongly Agree Disagree

Evaluation methods are adequate 

mentioned in the syllabus for proper 

assessment

 

that reference materials are available in the library 

However 10% of them find it only 
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Interpretation: 40% of the faculties agree 

syllabus for proper assessment whereas 50% of them strongly agree with the statement. However 10% of 

them find it only satisfactory 

 

 

                            Table 5: The syllabus meets professional skills
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Interpretation: 40% of the faculties agree that 

them strongly agree with the statement.

 

                         Table6: The syllabus inculcates life skills, gender equity, human values, 
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Interpretation: 40% of the faculties agree that   Evaluation methods are adequate mentioned in the 

whereas 50% of them strongly agree with the statement. However 10% of 

The syllabus meets professional skills 
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Interpretation: 40% of the faculties agree that Syllabus meets professional skills whereas 1

the statement. Remaining 50%  of the faculties find it satisfactory.
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     Interpretation: 40% of the faculties agree that 

                         and professional ethics
                         the faculties find it satisfactory.

 

 

                      Table 7: The syllabus is competitive for carrier opportunities and higher studies
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40% of the faculties agree that the syllabus inculcates life skills, gender equity, human values,

ethics whereas 20% of them strongly agree with the statement. Remaining 20% of

the faculties find it satisfactory. 
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he syllabus inculcates life skills, gender equity, human values, 

whereas 20% of them strongly agree with the statement. Remaining 20% of 

The syllabus is competitive for carrier opportunities and higher studies 

 

 

 

 

 



 

 

                            Interpretation: 30% of the faculties agree that the syllabus is competitive for carrier opportunities 

                             and higher Studies whereas 40% of them strongly agree with the statement. Remaining 30% of 

                              the faculties find it satisfactory. 
 

 

   Major Findings: 
 

1. 10% of the faculty members agree that contents of the syllabus are relevant to the 

course whereas 70%of the strongly agree with the statement. However 20% of them 

find it only satisfactory. 

2. 40%ofthefacultiesagreethatsyllabushas a good balance between theory and practical 

aspects and 50% of them strongly agree. But 10% of them stay neutral 

3. 40%ofthefacultiesagreethatsyllabusprovidescomprehensiveknowledgeandperspectiveinth

esubjectareawhereas60%ofthem strongly agree with the statement. 

4. 50% of the faculties agree that books prescribed/ listed as reference materials are 

appropriate, relevant and updated but remaining 50% of them strongly agree with the 

statement. 

5. 40% of the faculties agree that sufficient reference materials and books are available in 

the library for the topics mentioned in the syllabus. But 60% of them strongly agree with 

the statement. 

6. 30% of the faculties strongly agree that evaluation methods mentioned in the syllabus are 

sufficient for providing proper assessment and remaining 70% of them strongly agree. 

7. 60% of the faculties agree that contents of the syllabus meets the expectations of 

thestudentsintermsoflearningvalues,skills,knowledge,attitude,analyticalabilities,applicabil

ity, relevance and practical orientation to real life situations and 30% of them strongly 

agree. 

Major suggestions: 
 

• Facilitate internship programmes to give students practical exposure and industry  

experience. 

• Incorporate additional value added courses that bridge the gap between academia  

and industry, ensuring the students gain practical skill and industrial relevant 

 Knowledge  
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Number of students taken: 10 
 

Table1: The current content of syllabus is fulfilling the need of the industry
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Interpretation: 50% of the aluminous students 

fulfilling the need of the industry

However 30% of the students find 
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The current content of syllabus is fulfilling the need of the industry 

Number of respondents % 
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erpretation: 50% of the aluminous students agree that the current content of syllabus is 

fulfilling the need of the industry whereas 20% of them strongly agree with the statement. 

However 30% of the students find it only satisfactory. 
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                     Table 2: Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global issues/emerging global and

National trends in management 
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Interpretation: 40% of the students agree that 

contemporary topics /global issues/emerging global and

whereas 30% of them strongly agree with the statement

only satisfactory. 
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Interpretation: 30% of the students’ agree that 

library. Whereas 40% of them strongly agree with the statement. 

them find it only satisfactory.

 
Table 4: Evaluation methods are adequate mentioned in the syllabus for proper assessment
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Interpretation: 30% of the students’ agree that

mentioned in the syllabus for proper assessment

with the statement remaining 50% of them are 

               

                                     Table 5: The syllabus meets professional skills
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Interpretation: 40% of the students’ agree t

 Whereas  10% of them strongly agree with the statement. But remaining 50% of them 

find it only satisfactory. 
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Interpretation: 30% of the students agreed that 

equity, human values, professional

10% of them strongly agree with the statement.
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                  Interpretation: 50% of the students agreed that the syllabus is competitive for carrier opportunities and 

                                          higher studies whereas  30% of them strongly agree with the statement. But remaining  

                                         20% of them find it only satisfactory 

 

 

Major findings: 
 

1. 50% of the aluminous students agree that the current content of syllabus is 

fulfilling the need of the industry whereas 20% of them strongly agree with the 

statement. However 30% of the students find it only satisfactory. 

2.  40% of the aluminous students agree that Current Syllabus adequately covers 

contemporary topics /global issues/emerging global and National trends in 

management whereas 30% of them strongly agree with the statement. However 

30% of the students find it  only satisfactory 

3.  30% of the aluminous students’ agree that Availability of reference materials in 

the library. Whereas 40% of them strongly agree with the statement. But 

remaining 30% of them find it only satisfactory 

4.  40% of the aluminous students’ agree the syllabus meets professional 

skills.Whereas 10% of them strongly agree with the statement. But remaining 

50% of them find it only satisfactory 

5. 30% of the aluminous students agreed that The syllabus inculcates life skills, 

gender equity, human values, professional ethics Whereas 60% of them find it 

only satisfactory. But 10% of them strongly agree with the statement 

6. 50% of the aluminous students agreed that the syllabus is competitive for 

carrier Opportunities and higher studies whereas 30% of them strongly agree 

with the statement. But remaining 20% of them find it only satisfactory 

 

 

Major suggestions: 

 
• Offer courses that prepare students for industry recognized courses 

• Exposure to Skill enhancement courses/Programmes to be conducted 

 



 

 



 

 
 

 



 



 

 



   

Department of 

     Feedback Analysis Report 

The feedback on the curriculum of Mathematics was collected from stake holder

(students, Teachers,  and Alumini) 

the following suggestions made by them ar

 

Sl. No Stakeholders 
No of stakeholders who 

1 Students 

2 Teachers 

3 Alumni 

 

Department of MATHEMATICS 

Feedback Analysis Report - 2023-24 

The feedback on the curriculum of Mathematics was collected from stake holder

ni) during the year 2023-24. The feedback has been analyzed

the following suggestions made by them are recorded for further action: 

No of stakeholders who 

gave feedback 
Important Suggestions/Remarks

15 

• To organise more programs 

enhancing professional skills

• Invite industry experts to give guest 

lectures and share their insights & 

experiences 

08 

• Facilitate internship programmes to give 

students practical exposure and industry 

experience. 

• Incorporate additional value added courses 

that bridge the gap between academia and 

industry , ensuring the students gain 

practical skill and industrial relevant 

knowledge  

 

16 

• Offer courses that prepare students for 

industry recognised courses

• Exposure to Skill enhancement 

courses/Programmes to be conducted

 

H.O.D

Prof.B. Ganesh Nayak

The feedback on the curriculum of Mathematics was collected from stake holders 

. The feedback has been analyzed and 

Important Suggestions/Remarks 

To organise more programs focused on 

enhancing professional skills 

Invite industry experts to give guest 

lectures and share their insights & 

internship programmes to give 

students practical exposure and industry 

Incorporate additional value added courses 

that bridge the gap between academia and 

industry , ensuring the students gain 

practical skill and industrial relevant 

Offer courses that prepare students for 

industry recognised courses 

Exposure to Skill enhancement 

courses/Programmes to be conducted 

 

H.O.D 

Ganesh Nayak 



                                             

Department of Mathematics

    Action Taken Report

Feedback report for the year 2023

1. The library has procured an additional set of books in core subjects like Computational 

Mathematics, Complex Analysis, and other relevant fields. The process is ongoing, with 

new titles being added each quarter 

2. The library now offers more e

subscriptions. Faculty regularly update recommended books to ensure access to the latest 

resources.  

3. A field visit to ISRO was organized, where students toured facilities, interacte

scientists, and learned about satellite development and space missions. This provided 

valuable insight into real

technology. 

4. Regular workshops, guest 

to emerging research areas

curriculum.  

5. Career opportunities in higher studies and employability 

 

 

 

 

Department of Mathematics 

Action Taken Report- 2023-24 

 

report for the year 2023-24 

The library has procured an additional set of books in core subjects like Computational 

Mathematics, Complex Analysis, and other relevant fields. The process is ongoing, with 

new titles being added each quarter  

The library now offers more e-books and research papers through new online 

subscriptions. Faculty regularly update recommended books to ensure access to the latest 

A field visit to ISRO was organized, where students toured facilities, interacte

scientists, and learned about satellite development and space missions. This provided 

valuable insight into real-world applications of their academic knowledge in space 

Regular workshops, guest lecturer’s seminars have been organized to introduce stud

to emerging research areas and encouraging them to take up projects beyond the 

Career opportunities in higher studies and employability opportunities in industries

 

H.O.D

Prof.B Ganesh Nayak

 

The library has procured an additional set of books in core subjects like Computational 

Mathematics, Complex Analysis, and other relevant fields. The process is ongoing, with 

books and research papers through new online 

subscriptions. Faculty regularly update recommended books to ensure access to the latest 

A field visit to ISRO was organized, where students toured facilities, interacted with 

scientists, and learned about satellite development and space missions. This provided 

world applications of their academic knowledge in space 

introduce students 

them to take up projects beyond the 

in industries. 

 

H.O.D 

B Ganesh Nayak 

 


